

Pre-bid Questions and Answers

CSJ # 0912-00-577

Question:

"Call out has 16 LED chevrons and 16 644-6001. Is this 16 chevrons back to back with 8 poles or 32 chevrons back to back with 16 poles?"

Answer: 16 signs back to back on 8 poles.

Question:

"What other signs go with 644-6001 and 644-6004?"

Answer: This is not determined at this time.